
令和２年度　第５学年「緩和医療Ⅱ」講義アンケート

Ｑ１．講義全体のレベルは適切でしたか （平均：3.2）

Ｑ２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）はどうでしたか （平均：3.1）

Ｑ３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか （平均：3.3）

Ｑ４．講義全体の流れはどうでしたか （平均：3.2）
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Ｑ５．講義の資料の内容はどうでしたか （平均：3.2）
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令和２年度　第５学年「診療録の記載」講義アンケート

Ｑ１．講義全体のレベルは適切でしたか （平均：3.2）

Ｑ２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）はどうでしたか （平均：3.1）

Ｑ３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか （平均：3.3）

Ｑ４．講義全体の流れはどうでしたか （平均：3.2）
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Ｑ５．講義の資料の内容はどうでしたか （平均：3.2）
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令和２年度　第５学年「医療安全Ⅱ」講義アンケート

Ｑ１．講義全体のレベルは適切でしたか （平均：3.2）

Ｑ２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）はどうでしたか （平均：3.1）

Ｑ３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか （平均：3.3）

Ｑ４．講義全体の流れはどうでしたか （平均：3.2）
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Ｑ５．講義の資料の内容はどうでしたか （平均：3.2）
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令和２年度　第５学年「行動科学・患者学Ⅱ」講義アンケート

Ｑ１．講義全体のレベルは適切でしたか （平均：3.2）

Ｑ２．講義全体を平均すると、進み具合（スピード）はどうでしたか （平均：3.1）

Ｑ３．講義全体の学習内容の量はどうでしたか （平均：3.3）

Ｑ４．講義全体の流れはどうでしたか （平均：3.2）
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Ｑ５．講義の資料の内容はどうでしたか （平均：3.2）
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令和元年～令和２年度第４～５学年臨床実習
総合的にみたＢＳＬの満足度（１月～１２月)
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令和元年～令和２年度第４～５学年臨床実習
総合的にみたＢＳＬの満足度（１月～１２月)
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	BSL満足度(新宿)
	BSL満足度 (茨城・八王子)


